



反邪教特刊

FANXIEJIAO TEKAN

打击涉邪教犯罪 挽救迷途者回归

钟景

近期,各地警方陆续对“全能神”邪教组织进行打击处理,重创了数个“全能神”邪教组织体系。

众所周知,邪教对个人和家庭的危害几乎是毁灭性的。有些家庭从幸福美满到家破人亡,邪教正是罪魁祸首。所以,打击邪教必须坚决彻底。

反邪教,需要各级党委政府运用法律手段严厉打击涉邪教犯罪,加快建立、不断完善全方位立体化的社会治理体系,铲除邪教的滋生土壤。

同时,教育挽救绝大多数涉邪教人员

极为重要。生病是有病毒在作怪,邪教人员走火入魔也是因为邪教这个“病毒”在作怪。要消灭这个“病毒”,必须“对症下药”。在进行必要惩戒的同时,我们也要帮助、挽救那些被邪教裹挟的人员——揭露邪教丑恶真面目,驳斥邪教歪理邪说,让他们真正认识到邪教的危害,同时依法对他们进行心理干预、行为矫正。

邪教组织通常会通过“洗脑”把信徒变得不辨是非、惟命是从,要想消除邪教对他们的精神控制,得有一个专业又耐心的“解毒”过程。

邪教往往披着华丽虚伪的外衣,把“分享爱”作为精神控制信徒的手段。但是,世间哪有所谓的“爱”是需要靠妻离子散的代

价来获得的?邪教常打着“世界末日将要来临”的名头,头目以“救世主”自居,说只有加入他们的组织才有希望“得救”。试问,哪个邪教许诺的“美好未来”实现过?

我们看到的,只有邪教对个人、家庭、社会乃至国家的危害。邪教常常宣扬“特异功能”,以提高人的“潜能”来招揽信徒。这时,我们要告诉迷途者,这些都只是一些骗人的小魔术和迷信活动。邪教还常用“包治百病”蛊惑人,宣称只有依靠他们的组织、通过某种仪式才能治病,甚至还能“成仙成佛”。这时,我们要摆具体事实,讲身边案例,那些虚妄之言自然就被一一击破。

教育挽救邪教人员,有特定的理论依

据和工作方法,同时也需要全社会的共同努力,从心出发,落实于行,使每个社会“细胞”都获得远离邪教的智慧,筑起反邪教的“防火墙”。邪教组织越是挖空心思变换花样想侵蚀我们的幸福,我们就越是需要理直气壮地保卫精神家园,帮助迷途者悬崖勒马,回归正常社会生活,指引更多人自觉抵制邪教,点亮心中明灯。

邪教是人类共同的敌人,反邪教是一场长期艰巨的战斗。“心无邪,爱相随”,让我们携手反对邪教,感受人性光辉,让美好阳光普照吴越大地,让邪教阴霾远离山水江南,为打造平安中国示范区贡献一份力量!

论坛精选

海宁市: 公园里随处可见反邪教知识

杨远

近日,海宁市黄湾镇(尖山新区)在市委防范处理邪教办等部门的指导下,建成了一个占地约50亩,集法治、反邪教、红色文化、治安、消防、禁毒等元素为一体的综合公园。

“崇尚科学、反对邪教”“防范邪教侵害、铸造美好人生”“由来正气压邪气、更仗清风顶逆风”等一幅幅反邪教标语、对联及“发现邪教光盘、小册子怎么办”等反邪教知识,都被一一巧妙地融入公园内的雕塑、宣传栏里,且图文并茂、通俗易懂,让市民群众在休闲娱乐健身的同时,也了解到邪教的危害。



杭州开发区: 开展“百千万反邪教”主题活动

倪道峰 陈楸

为提高居民群众反邪教知晓率,杭州开发区自9月开始,组织社区党员志愿者走街串巷,上门开展“百千万反邪教”主题宣传活动。

活动动员党员志愿者两百余人,举办百场反邪教平安宣传活动,走千幢居民楼,访万户居民群众,通过形式多样的宣传活动,提高大家“识邪防邪反邪”的意识和能力,营造全民反邪教的浓厚氛围。

湖州南浔区: 启动“反邪教宣传月”活动

施萍

近日,湖州南浔区借湖州科协组织“科学文化进村入企”活动的契机,举行了“反邪教宣传月”启动仪式。

活动现场,南浔区反邪教协会工作人员会同市科协、市科技馆志愿者,通过展出科普作品、发放反邪教宣传资料、举行现场知识问答等形式,揭批邪教反人类、反社会、反科学、反政府的本质,揭露邪教丑恶罪行和骗人伎俩,让广大群众认清邪教真面目,进一步提高公众“崇尚科学、反对邪教”的意识。



金华婺城区: 反邪教文艺巡演精彩纷呈

章志星 钟学保

近日,一场以“弘扬宪法精神,自觉抵制邪教”为主题的反邪教文艺巡回演出,在金华婺城区城中街道西市街上举行。

演出通过婺剧小戏、快板、三句半、道情、小品、舞蹈等形式,生动形象地揭示了邪教对社会、家庭造成的严重危害,深受观众欢迎。反邪教志愿者还向现场群众分发

宣传手册,讲解反邪教知识,引导群众认清邪教本质、远离邪教。

目前,反邪教文艺巡演已在婺城区沙畈、琅琊、雅畈、长山、城东等13个乡镇(街道)41个村(社区)上演。



绍兴上虞区: 大力推进反邪教宣传进企业

冯大祥

为了推进反邪教宣传工作社会化,自9月以来,绍兴上虞区以反邪教知识“八进”为载体,专题推进反邪教知识进企业活动。活动中,反邪教工作人员通过分发“识邪防邪反邪”知识手册、反邪教倡议书

和现场讲解等形式,向广大企业职工普及反邪知识。

目前,上虞区已有十余家规模以上企业建成反邪教宣传阵地,配备反邪教资料架,并指定反邪教宣传员,定期开展反邪教主题宣传活动,进一步提高企业职工反邪教的意识和能力。

温岭市: 长屿硐天设置反邪教宣传栏

王倩倩

温岭市新河镇长屿硐天风景区,是国家AAAA级旅游景区。

为进一步提高当地群众、外来游客的“识邪防邪拒邪”能力,

并严防邪教渗透,日前,温岭市委防范处理邪教办在景区人流量较大的地方,分别设置了“反对邪教 警钟长鸣”“倡导科学文明 勇当反邪先锋”等多块反邪教宣传栏。

舟山普陀区: “少年是个宝,远离邪教好”

王祖江

近日,舟山普陀区反邪教协会在沈家门街道北安公园开展



以“少年是个宝,远离邪教好”为主题的青少年反邪教警示教育活动。

活动现场,反邪教工作人员赠送《青少年警示教育读本》《反邪教系列丛书》《警钟合订本》《揭穿邪教全能神》等反邪教宣传资料,推广“警钟”微信号,吸引了广大群众和青少年的积极参与,有效提高了市民的防范邪教意识。

许多时候,邪教组织并不敢公然与法律相对抗,而是采取“见缝插针”、钻法律空子的“低调”把戏。尤其是“法轮功”邪教组织,近年来面对国内外民众要求取缔“法轮功”邪教的强烈呼吁声,他们有意淡化公众活动影响以求自保。

事实上,这些“低调”做法只是邪教一时的生存策略,就像是初秋的吸血蚊虫,看似“低调”,其实一直潜伏、游移在黑暗的角落里,随时随地准备“出击”,危害社会。所以,世人还需警惕,不能被邪教“低调”的伪装迷惑,要认清其真面目!

(清溪)

“全能神”邪教活动的隐蔽和诡秘程度,不亚于影视剧中的特务活动。他们在保密方面下了很大功夫,比如人员一律使用“灵名”(化名)、冒用他人身份证件、使用暗语联系、传递小纸条联络、数码信息加密码等,推行骨干成员异地任职、上下级间单线联系、同级间不准发生横向联系等“安全策略”,并且还特别要求所有人员坚持“环境许可时就动工,环境恶劣时就隐蔽”。试问,如果“全能神”邪教组织的目的真是他们自己说的那么高尚,是为了“扩展国度福音”,那为什么还要这么鬼鬼祟祟呢?说穿了,就是这个邪教组织自知所从事的活动不合法,怕被执法机关抓获,所以才会想法设法隐藏在暗地里。

(湖墅)